

ÚJSÁGÍRÓ

ZÁLLATORVOS A YOUTUBE-CSATORNA

Dr. Simanovszky Zoltán



BAKTÉRIUM VS VÍRUS



NEKEM SZÓL!
EGÉSZSÉGÉRTÉS DÍJ 2017



PÁLYÁZÓ

Dr. Simanovszky Zoltán

www.youtube.com/user/zallatorvos



Ismeretterjesztés humorral

„E csatorna célja, hogy humorba csomagolt tudást csepegtessen a fejekbe elsősorban a kisállat-egészségügy témájában, de sokszor kapcsolódó tudományterületek is terítékre kerülnek. A videókat állatorvos írja / szerkeszti / narrálja, tehát halovány segédfogalma van arról, hogy mit beszél, ráadásul (majdnem) minden témát lektoráltat az adott területen szaktekintélynek minősülő kollégájával.”

idézet a Zállatorvos csatorna névjegyéből

Állati videók

A csatorna rajzolt, animált videói laikusoknak szólnak az állategészségügy, a közegészségügy, az orvosi biológia és a rokon tudományok világából. Ennek jegyében minden videónak van szakmai lektora, aki jóváhagyja vagy éppenséggel helyesbítésre visszaküldi a filmek forgatókönyvét. A tudományos alaposságot szintén segíti, hogy a szerző, végzettségéből kifolyólag, a témák ismerője, és különös figyelmet fordít arra, hogy az egyes témák ne legyenek szenzációhajhász módon elferdítve, és ne keltsenek indokolatlan pánikot.

„Az olykor száraz ismeretanyag átadását humorral igyekszem megkönnyíteni, mert hiszem, hogy amin nevetünk, azt szívesebben fogadjuk be, könnyebben jegyezzük meg és nehezebben felejtjük el.”

Egyszemélyes stáb

A Zállatorvos hobbitevékenységként indult 2014 júliusában. A videók „garázsprojekt” jellege nem is lehetett volna nyilvánvalóbb, de a gyenge hangminőség és a diavetítésszerű animáció ellenére hamar lelkes követőkre talált. A pozitív fogadtatás után anyagi támogatók csatlakoztak a projekthez, az egykori hobiból megélhetési forrás lett.

„Az első videó óta sokat változott az alkotási folyamat: ma már digitalizáló táblán rajzolk, animációs szoftvert és stúdiómikrofont használlok, a narrációt zenei aláfestés és hangeffektusok kísérik. Ami nem változott, az a stáb mérete – a véleményalkotó kritikusokat nem számítva (családom tagjai és a lektorok) egyedül dolgozom az összes munkafolyamaton: szakirodalmazok, forgatókönyvet írok, rajzolk, animálok, felmondom a narrációt, megszerkesztem a hangot, megvágom a videót, majd publikálok az anyagot, és reménykedem a sikerében.”



2 millió megtekintés

A Zállatorvos youtube-csatorna e pályázat megírásakor majd' harminchéromezer feliratkozót és kétmillió megtekintést tudhat magáénak, a kapcsolódó Facebook-oldalt pedig több mint tizennégyezren követik. A számok folyamatosan növekednek. A legtöbb feldolgozott téma átfedést mutat a közegészségügy területével (pl. toxoplazmózis, kullancs), továbbá számos videó kifejezetten „fajsemleges” (vírusok és baktériumok biológiája, a DNS szerkezete és működése, stb). A videók alatti nézői megjegyzések jelentős hányada a **„vicces és hasznos”** valamint a **„miért nem így tanítanak az iskolában”** gondolatot fogalmazza meg. A **„köszí az ötöst”** és a **„neked köszönhetem, hogy átmentem a vizsgán”** kommentek is azt sugallják, hogy a filmeknek a szórakoztatáson felül az ismeretterjesztésben is van haszna.

